

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Ladislava HOLEDOVÁ

Název práce: Využití tkaných žakárských struktur s luminiscencí v paravánech

Vyjádření, zda práce splňuje cíle zadání

Předložená bakalářská práce (BP) splňuje všechny zadané body pro vypracování, které jsou uvedené v zadání BP.

Hodnocení obsahové a formální stránky práce

Uvedená BP zabývající se problematikou využití tkaných žakárských struktur s luminiscencí v paravánech je rozdělena na dvě části, teoreticko-popisnou (rešeršní) část, a část experimentální. Teoreticko – popisná část je členěna do několika celků, kde: úvodní část obsahuje stručnou charakteristiku paravánu a jeho konstrukčních možností z pohledu konstrukce rámu a konstrukce výplně, ve druhé části studentka uvádí výčet konstrukčních parametrů ovlivňujících konstrukci tkanin pro paravány.

V úvodní, teoretické části studentka výstižně a srozumitelně prezentuje problematiku zaměřenou na popis jak paravánu, tak konstrukčních parametrů důležitých při návrhu tkaniny pro paravány. Kapitoly jsou v této části přehledně a logicky členěny.

Experimentální část bakalářské práce z hlediska zvoleného postupu odpovídá všem bodům zadání. Způsob prezentace jednotlivých výsledků je názorný a přehledný. V přípravě experimentální sady tkanin studentka zvládla techniku 3D žakárských tkanin víceútkových, v konkrétním případě vazební techniku všech vzorových útků ve dvojútkovém provedení. Vytvořila tři konstrukční řešení desénu žakárské tkaniny, z čeho na tkacím stroji realizovala jednu variantu ve třech barevných provedeních. V případě konstrukčního řešení paravánu studentka navrhla také tři konstrukční návrhy konstrukce paravánu, kde jeden přivedla do finální podoby paravánu v kombinaci se strukturou 3D žakárské tkaniny v modré barevné variantě. V závěru studentka shrnula dosažení cílů práce a využití paravánu jako interiérového doplňku. Do tohoto celkového závěru by bylo dobré zahrnout i dílčí závěry, které studentka v jednotlivých dílčích kapitolách experimentální části uvádí a diskutuje.

Tato práce obsahuje několik formálních chyb. Kvalita některých obrázků není 100%, ale věřím, že neovlivňuje kladný dojem z této práce a tím i výsledné hodnocení.

Zhodnocení studentova přístupu ke zpracování práce

Jako vedoucí této práce musím ocenit a vyzdvihnout zapálenost a přístup studentky po celou dobu řešení zadaného problému a práce na uvedené BP. Ne ve všech případech studenti přistupují k problematice svých prací s takovým zájmem a pracovitostí jako je to v tomto případě.

Téma bakalářské práce umožňovalo studentce vyzkoušet si práci, ve které je možné propojit teoretické poznatky s praktickým pohledem a aplikací textilního materiálu a výrobu samotného.

Výsledek kontroly, zda nedošlo k úmyslnému neoprávněnému užití díla jiné osoby hrubě porušujícího právní předpisy upravující ochranu duševního vlastnictví

Kontrola plagiátorství dle systému IS STAG byla provedena a zjištěna nejvyšší míra podobnosti: 6%, kde se jednalo o používání terminologie popisující obecně pojmy z technologie tkaní a její konstrukce, včetně vzorování tkanin a popisu vazebnosti a barevnosti, které je nutné použít při práci z oboru tkaní a vzorování tkanin.

Předložená práce **SPLŇUJE** požadavky na udělení **bakalářského titulu**.

Práci **DOPORUČUJI** k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm **VÝBORNĚ**.

Jméno a příjmení vedoucího práce: Brigita KOLČAVOVÁ SIRKOVÁ

Datum: 20. 1. 2025

Podpis: